

债台高筑想歪招 瞒天过海当毛贼

民警赴德州调查 终于揪出犯罪嫌疑人



淄川警务报道

淄博10月15日讯 “我放在寨里镇一处废弃煤井的三千多吨砂石料不见了！”9月14日，淄川公安分局寨里派出所接到张先生的报警。三千多吨砂石料究竟是如何不翼而飞的呢？

民警立即会同淄川公安分局打侵财专业队赶到现场调查，由于现场处于寨里镇偏僻地区，并且案发时间不确定，给侦查工作带来了难度。民警对张先生做了进一步的调查，并未发现有什么经济纠纷或者矛盾。

随后，民警又扩大侦查范围，调取周边的监控录像并进行走访，经过分析研判，发现两辆车牌号为德州地区的货车可疑。经过调查，民警确定这两辆车就是拉料的车，司机说把石料拉到了德州某料场，民警当晚便赶赴德州。

经过一天的调查，民警确定在德州找到的砂石料确系张先生丢失的那批，根据买砂石料的当事人提供的信息，民警顺线调查，找到了李某和杨某，然而两人都只是中间人，对内情并不清楚，只说是从韩某那里买的砂石料。民警又对韩某进行调查，经过研判，确定韩某有重大作案嫌疑。民警立即找到韩某，韩某对盗窃砂石料并盈利5万余元的犯

罪事实供认不讳。

原来，韩某今年因为做生意赔本，欠了很多外债，于是就想各种快速发财的方法。8月底的一天，李某向韩某打听想买砂石料，因为之前韩某也做过砂石料的生意，对这片存放砂石料的场地很熟悉，知道这里地处偏僻平时附近也没人，于是就想着去看一看。这一看，果然发现了快速“致富”之路。

于是韩某找来了两辆货车，分四次拉完了三千多吨砂石料，转手就卖给了李某。本以为可以瞒天过海，神不知鬼不觉，没想到警察这么快找上了门，此时的李某悔不当初，后悔找了这种“捷径”发财。

通讯员 魏薇

一亩玉米不翼而飞 竟是邻居“帮忙”收割

民警耐心调解 二人自愿达成和解

淄博10月15日讯 秋天，原本是收获的季节，村民崔大妈却望着自家的玉米地难过了起来。9月29日上午，双沟派出所接到辖区村民报案，称自家种植的近一亩地玉米被人掰光。

接警后，民警立即赶到现场。经了解，报警人崔大妈早上去田里干活，顺便看下已经成熟的玉米，结果在不远处看到附近几株玉米只剩下了玉米杆，起初认为是同村的小孩子调皮掰走了，可当她走近后才发现自己种植的玉米全部遭了殃。

民警走访后了解到，同村谭某在前一天曾到附近收过玉米。赶到其家中时她正在收拾院中散落的玉米，对于民警的询问她始终表示收割的是自家玉米，直到民警将其带到现场后谭某这



民警到玉米地实地查看情况。

才恍然大悟。原来双方的玉米地靠得紧，邻里之间分界线没有那么明显，导致谭某错把崔大妈种植的玉米当成了自家的。

考虑到双方是邻里关系，且一方主观意愿并不是偷窃，民警

决定从调解的角度对双方做工作，耐心加以教育引导，并就相关法律规定予以明确解释，最终二人自愿达成和解。

通讯员 司念 陈慧

区园林绿化和公园管理服务中心加强维护

淄川两大城市公园 基础设施焕然一新



铺设彩色沥青后的柳泉湿地焕然一新。

淄博10月15日讯 公园城市建设作为城市发展的高级形态和演进方向，体现了群众对高品质人居环境的期盼。淄川区在提出公园城市建设的规划的同时，对于原有公园基础设施的维护也迫在眉睫，其中以留仙湖公园、柳泉湿地为首的一批老的公园绿地，部分原有栈道、体育器械等设施逐步出现了安全隐患，特别是去年“利其马”台风过境，对柳泉湿地部分临水广场造成了比较大的破坏，也急需进行更新维护。

自今年8月以来，根据区政府工作安排，淄川区园林绿

化和公园管理服务中心开始了公园基础设施更新维护工作。维护工作主要对留仙湖公园健身器械约50组进行了维修更换，并在健身场地铺设了塑胶地面600平方米，对园区内一些老旧的园路进行翻新约650平方米，并铺设了沥青面层。目前柳泉湿地渔舟唱晚下沉式广场的塑木面层已经拆除，同时拆除的还有部分原有的出现安全隐患的防腐木栈道，并铺设了彩色沥青面层约3500平方米，下一步加装安全护栏。

通讯员 陈汇文

现场检查省道102孝妇河大桥 河道扩挖及桥墩加固工程

预计10月底前完成



现场检查施工情况。

淄博10月15日讯 10月10日下午，淄博市交通运输事业服务中心路政服务和巡查科科长孙振华、桥梁工程师及淄川公路事业服务中心相关人员，对省道102孝妇河大桥河道扩挖及桥墩加固工程进展情况进行现场检查。

一行人按照施工图纸对现场施工工序、安全措施进行检查，并对工期安排、存在困难等情况进行详细了解，组织现场人员对施工工艺、安全措施及工期安排进行可行性讨论，进一步明确施工工序及

预期完工时间。

孙振华说：“虽然作业受场地局限，影响作业面的展开，但对桥梁成品安全保护措施要到位，对出现的新情况要强化沟通协调。另外要结合季节因素，在保证施工质量、确保安全的情况下，提高施工效率。”

据了解，目前相关工程正在进行桥墩截水墙、挡墙及承台的施工作业，上述施工预计10月底前完成。

通讯员 李强

师风化雨育桃李 大爱无声洒春晖

淄川中学举行主题升旗仪式

淄博10月15日讯 10月12日，淄川中学举行“讲师德 比奉献 育新人”主题升旗仪式。“2019淄博最美教师”提名奖称号获得者、从教40年的曹丰业老师担任升旗手，从教30余年、仍然坚守教学一线的侯发玉和张珍老师担任护旗手。

升旗仪式由淄川中学教导处负责人主持，他首先向全校师生介绍了3名旗手的教学事迹。他们用实际行动诠释着淄川中学431名教职工甘为人梯的奉献精神和潜心育人的道德品质。他们一边筑牢教师的信仰根基，做社会主义核心价值观的坚定信仰者，一边用良好的师德、精湛的业务来争当学生成长的筑梦人，引领学生健康成长。

伴随着雄壮的国歌，担任旗手的老师们扬臂、抛旗、升旗，动作流畅规范。鲜艳的五星红旗伴随着雄壮国歌声冉冉升起，迎风飘扬。全校师生面向国旗庄严肃立，齐唱国歌、行注目礼，爱国之



3名老教师担任升旗手。

情溢满校园。

学生代表成昕格和刘宏鑫同学用精彩的诗朗诵向老师们致以最真诚的敬意和最美好的祝愿。教导处负责人作国旗下讲话，希望全体教职工向3名老教师学习，在这份太阳下最光辉的职业中不

断砥砺前行，再立新功。

此次主题升旗仪式是对全体学生尊师重道的教育，也激励着全体川中人用坚定的信念、饱满的热情、大胆的创新和卓越的成绩迎接新时代，再创新辉煌。

通讯员 邢延宁